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Referat fra generalforsamling 2023 

 
Tidspunkt:  Mandag den 20. februar 2023 kl. 19.30 

Sted:  Skæring Kirke 
Antal deltagere: 12 inkl. bestyrelse 

 
 

Dagsorden 
 

1. Valg af dirigent 
 
Michael Krone, nr. 11 blev enstemmigt valgt. 
 

2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år. 
 
Igen i år har bestyrelsens arbejde været præget af Covid-19. 
 

Det betyder, at der ikke er afholdt så mange fysiske møder som normalt - kun 
2 - så mail er blevet brugt en del. 

 
Fokus har været, på grønne områder og økonomi. 
 

En del af tiden er gået med færdiggørelse af vores stamvej, hvor valg af træer 
har været i fokus og til drøftelse med de 2 andre grundejerforeninger, der har 

andel i vejen, Skæring Havbakker og Sandheden. 
 
Vi synes det færdige resultat er rigtig flot, og hele projektet med fliser og nye 

træer er hermed helt færdigt.  
Der er kommet nye træer på fællesarealet ved busvejen, da nogle af dem der 

stod der, var gået ud.  
Den eksisterende aftale med vores gartner er fornyet for 2023, da det er 
bestyrelsens opfattelse, at områderne passes pænt og ser rigtig fine ud.  

 
Bestyrelsen har ligeledes afgivet høringssvar vedr. boligprojekt bag Skæring 

Egager, som jo ikke blev til noget. 
 
Endelig har vi traditionen tro givet støttet Fastelavns arrangementet i kirken.  

 
Omkring økonomi har bestyrelsen naturligvis fokus på, at tallene er som 

forventet. Det vender vi tilbage til under regnskab og budget. 
 
Der var ingen bemærkninger til beretningen og den blev godkendt af 

generalforsamlingen. 
 

3. Aflæggelse af regnskab underskrevet af bestyrelsen og revisor.  
( Regnskabet er tilgængeligt på:  www.skaeringsandager.dk/generalforsamling.htm ). 
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Kassereren fremlagde regnskabet for 2021. 
 

Der blev spurgt ind til vedligehold af stamvej og til vejfonden. 
Kassereren redegjorde for begge dele. 
 

Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 
 

4. Rettidigt indkomne forslag: 
 
1. Foreslåede ændringer til vedtægterne blev godkendt af generalforsamlingen: 

 

§6, stk. 2 – ændres til: 
”Hvert medlem betaler for hver grund, vedkommende ejer, et årligt kontingent til 

foreningens administration og øvrige udgifter. Det årlige kontingent til foreningen forfalder 

til betaling hvert års 1.7. og indbetales til foreningens bankkonto via tilmelding til 

Betalingsservice. PBS-nummer 01367986, Debitor gruppe 00001.  

Udelades tilmelding til Betalingsservice opkræves ekstra gebyr på kr. 100,-.” 

 

§17, stk. 1 – ændres til: 
”Medlemmernes indbetalinger til foreningen foretages via tilmelding til Betalingsservice.” 

 

§17, stk. 3 – afsnittet slettes. 

 

2. Forslag om årlig kontingent forhøjelse på kr. 300,- blev vedtaget. 
 

3. Forslag om sponsorat på kr. 5.000,- til opførelse den permanente badebro 
”Toftegårdsbadebroen” blev vedtaget med 10 stemmer for og 2 stemmer imod. 

 
5. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent til godkendelse.  

( Budget forslag er tilgængeligt på:  www.skaeringsandager.dk/generalforsamling.htm ). 

 
Fastsættelse af kontingent stigning på kr. 300,- årligt. 
 
Der blev spurgt ind til ansvarsforsikringens dækning.  

Kassereren redegjorde herfor. 
 
Budgettet for 2023 blev enstemmigt vedtaget. 
 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter: 
 

Torben Wulff Hansen (107)     
Frands Hollænder (49)   På valg 
Claus R. Nielsen (105)   På valg 
Michael Krone (11)    
Kristian Kindtler (19)  På valg 

 
Der var genvalg til Frands Hollænder (for 1 år), Kristian Kindtler og Claus Ravn 
Nielsen. 
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Suppleanter er Søren Jensen nr. 35 og Michael Krone nr. 11. 
 

7. Valg af to revisorer: 
• På valg er Henrik Svendsen, nr. 37 og Ulrik Leth, nr. 39.  

Bestyrelsen foreslår genvalg af begge kandidater. 
 

Begge modtog genvalg. 
 

8. Valg af en revisorsuppleant: 
 
Ove Møldrup nr. 101 blev genvalgt. 
 

9. Eventuelt 

• Under eventuelt kan der ikke sættes forslag til afstemning. 
 

- Kommentar til brostensoverkørslernes tilstand. 
Bestyrelsen følger op på tilstanden, og om der skal foretages evt. 

udbedring. 

 

- Det blev nævnt at nummerskiltene trænger til rengøring. 
Man er velkommen til at tage en børste og en spand sæbevand! 

 

- Der var spørgsmål til beskæring af træerne der står på hjørnerne. 
Bestyrelsen vil foretage en besigtigelse og vurdering for 
beskæring/udtynding. 

 

- Der blev spurgt ind til, om det ikke var muligt at udsende en reminder 
om fristen for fremsendelse af forslag til generalforsamlingen inden 
fristens udløb. 

Bestyrelsen lovede at se på muligheden. 

 

- Bestyrelsen orienterede om Skæring Fællesråd, og opfordre den 
enkelte grundejer selv at melde sig ind i Skæring Fællesråd, for der 
igennem at søge indflydelse. 

 

Dirigenten takkede generalforsamlingen for god ro og orden. 
 

 

 

 

 

 

Referat godkendt af bestyrelsen den 12/3 2023 

 

Torben Wulff Hansen Claus R. Nielsen Frands Hollænder 

Formand  Kasserer   

 

 

Kristian Kindtler Martin Svensson  


